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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c44_71798.htm 一、单项选择题 (本题

型共20题，练习题提供正误对照，不记分，多选、错选、不

选均不得分。下列每小题备选答案中，只有一个符合题意的

正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2b铅笔填涂

答题卡中相应的信息点。) 1.企业设置“待摊费用”和“预提

费用”账户的依据是（ ）。 (a) 谨慎性原则 (b) 划分收益性支

出与资本性支出原则 (c) 可比性原则 (d) 权责发生制原则 您的

答案： 正确答案：d 解析：权责发生制原则是企业设置“待

摊费用”账户和“预提费用”账户的依据。 2.某企业在筹建

期间，发生注册登记费15万元，办公及差旅费用10万元，垫

付应由投资者个人负担的差旅费支出10万元，购买工程物

资20万元，工程项目借款利息支出20万元（工程项目尚未达

到预定可使用状态）。该企业应记入“长期待摊费用”科目

的开办费为（ ）万元。 (a) 65 (b) 15 (c) 25 (d) 35 您的答案： 

正确答案：c 解析：开办费＝15＋10＝25万元 3.企业当月交纳

当月增值税，应通过（ ）科目核算。 (a) 应交税金—应交增

值税（转出未交增值税） (b) 应交税金－未交增值税 (c) 应交

税金－应交增值税（转出多交增值税） (d) 应交税金－应交

增值税（已交税金） 您的答案： 正确答案：d 解析：应通过

“应交税金－应交增值税（已交税金）”科目 4.某企业为增

值税的一般纳税人，2002年10月1日销售商品，并于当日收到

面值为100000元，利率为6％，期限6个月的银行承兑汇票一

张。2003年1月1日购买原材料价款95000元，增值税16150元，



将未到期银行承兑汇票背书转让，差额通过银行存款补齐。

则转让时，应计入“银行存款”的金额为（ ）元。 (a) 借

记11150 (b) 贷记11150 (c) 借记9650 (d) 贷记9650 您的答案： 

正确答案：d 解析：应付的金额＝95000×（1＋17％）

－100000×（1＋6％×3/12）＝9650 5.某企业12月末“长期债

权投资”帐户余额为50万元，其中1年内到期债券投资为10万

元，企业在填列“资产负债表”的“长期债权投资”项目时

，应填列（ ）万元。 (a) 50 (b) 40 (c) 10 (d) 0 您的答案： 正确

答案：b 解析：应填列的金额＝50－10＝40万元 6.下列各项，

按照现行会计制度的规定，销售企业应当作为财务费用的处

理的是（ ）。 (a) 购货方获得销售折让 (b) 购货方放弃的销售

折让 (c) 购货方获得现金折扣 (d) 购货方放弃现金折扣 您的答

案： 正确答案：c 解析：按照现行会计制度的规定，销售企

业应当将购货方获得的现金折扣作为财务费用处理。 7.某企

业收到外商作为实收资本投入的固定资产一台，协议作价15

万美元，当日市场汇率为1美元＝8.25元人民币，投资合同约

定汇率为1美元 ＝8.20元人民币，另发生运杂费1.5万元人民币

，进口关税3.75万元人民币，安装调试费2.25万元人民币，该

设备的入账价值为（ ）万元人民币。 (a) 123 (b) 127.5 (c) 130.5

(d) 131.25 您的答案： 正确答案：d 解析：设备入账价值＝15

×8.25＋1.5＋3.75＋2.25＝131.25万元 8.下列存款帐户，（ ）

可以办理转账结算和现金缴存，但不能支取现金。 (a) 基本存

款帐户 (b) 一般存款帐户 (c) 临时存款账户 (d) 专用存款账户 

您的答案： 正确答案：b 解析：一般存款账户可以办理转账

结算和现金缴存，但不能支取现金 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


